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3npascTByrTe! 4 Bam yxke orBetun 5 peBpand. [IpuBoxy Mou oTBeT: [10 pe3ynbraTaM, KOTOPHE Bh
IpefCcTaBuiIn, Y Bac 0eCTBUTENBHO OMyX0Jib. XapakTep U CTPOEHUE OMyX0Iu OyIyT U3BECTHHI
TOJIBKO TIOCJIe MCCIIeNOBaHus YOaJeHHOr0 mmpemnapara (mocie omepaiuu). I1o moBogy cO6CTBEHHO
BeIOOpa MeTofa onepanuy. Omyxonb HeOOIbIINX Pa3MepPOB U BIIOTHE MOXKET OBITh yaseHa MeTOIOM
PE3EKILIWU moukwy, T.e. ¢ coxpaHeHueM Baimei mouku! . Bar Bo3pacT 1, BEPOSITHO, o0I1iee
COCTOSIHKE TI03BOJISIT COXPaHUThL opraH. Eciu y Bac 6ymyT BOIIpOCH, MOXKETe CBSI3aThCsI CO MHOM.



